

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИТЬ СЕМЕНА

Каждый колхозник прекрасно знает, какое огромное значение имеет семена. Не даром сложилась народная пословица: «От будущего семени не жди хорошего плодения». Поэтому очищенные семена являются одним из источников колхозной победы. В 1940 году на всех зерновых полях, на полях прополки, которых затрачивается масса труда, распространяют и усиливают забывалки расте- в и результате посев был произведен, приводят к изобилию урожая и снижению качества последующего семени. Так было в Марийском, Бондаревском, Звенигородском районах семена, обеспечен нормальным ростом и развитием растений, а следовательно, в по- зиционный урожай. Поэтому колхоз должен уделять особое внимание качеству очистки, стремясь к получению семян не ниже I класса, и только в исключительных случаях использо- вать семена II класса. Между тем, многие руководители колхозов еще не пришли к разумному, это- дающему результату, относятся к ней формально, в ре- зультате также сплошные машины, имеющиеся в колхозах, должны быть использованы для организа- ции быстрой и качественной очистки семян, не должно быть ни одного случая простого тряски. Не обманывай семена такие руководители колхозов, как Богородский, Шебекинский, Валамырский, Землянский сельсовета — в то время как в Землянском тресте земледелия только в одну сме- ську и со щепкой выкапывают. Правильные очистки не выдерживаются, перед тряской семена на тран- фуре, не отщипывая с них реду- мант, и ждут дополнительных накоплений.

Недоразумечтанный формаль- ный рабочий час в колхозах, включая семена, не должно быть ни одного случая простого тряски. Не обманывай семена такие руководители колхозов, как Богородский, Шебекинский, Валамырский, Землянский, Докучаев- ского и ряда других.

Они считают, что раз вспыль- на семена — это значит все, а о том, какие семена, не под- магают, и ждут дополнительных накоплений.

Главный агроном района Шабалина.

По-большевистски готовиться к весеннему севу!

Участки за звеньями закреплены

Накраткоский колхоз «Рудо- вик», Яинского сельсовета, первым подготовился к весне. Семенами выше I класса будет проходить агротехническая учеба, которую проводят агрономы НСГС тов. Гусева.

Инвентарь для обрабаты- вания, так и транспортный весь распределен по звеньям.

Такая постановка дела дает возможность каждому звену работать самосто- ятельно, применяя на своих участках передовую агротехнику. Главный агроном района Шабалина.

Три недели спачки — десять дней горячки

«Три недели спачки — десять дней горячки». Но этой послы- вице живут руководители Лужинского колхоза «Красный лук», Балашихинского сельсовета.

Первое время здесь активно заготовляли торф и можно было подозревать, что плахи они выкопают скоро. Но окажалось это оказались напрасными. Заготовлено и вывезено во поля всего 65 тонн — немногая маcсивность. Вместе с председателем колхоза Мельчаковым остались часть колхозных рабочих отпраздновать «отдохнуть» от всех труда. Целую неделю не работали, разложены на колхозных лавашах по гостям.

Не возобновили заготовку торфа и сейчас, другие местные



Кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б) С. Щербаков. Фото ТАСС

О работе женщин в день 8 марта

В связи с поступающими предложениями работниц и жен- шин — служащих о том, чтобы 8 марта женщины работали на рабочий день, Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзов прославляет:

Поддержать инициативу рабо- тниц в изъятии служащих и уста-

новить, что 8 марта работа женщин должна производиться по полной рабочей день.

Накануне международного коммунистического женского дня

Приближается Международный коммунистический женский день — 8 марта. Новесеместров развернулся подготавливая к празднику. На фабриках, заводах и в больших избирательных участках проходит агитация. В партийных кабинетах МВ и МКП(б) проходят же для каждого инструктивные дни. Еще прослушано около 500 доцентов и агита- торов.

Поговорим о 8 марта, работники завода «Красный богатырь» добиваются новых производственных успехов. Цех № 3, который руководит бывший работница инженер тов. Назарова — один из лучших на заводе. В этом году она выработала на 2 изillionах рублей продукции сверх плана, большинство работниц счита- хонов.

Б Международному женскому дню в Центральном доме Красной Армии открыта большая выставка художественной вышивки работы жен командиров 300 жен командиров учата на курсах ЦКБА, оказавшей специальностями медицинских сестер, радиосов, чертежников и т. д.

(ТАСС)

Извещение

7 марта в помещении Дома культуры в 7 часов 30 минут вечера состоится торжественное заседание партийных, советских и общественных организаций, посвященное Международному женскому коммунистиче- скому дню.

Вход по пригласительным билетам. Билеты полу- чить в парткабинете райкома ВКП(б).

Райком ВКП(б)

Охранить заботой и вниманием общественное животноводство!

На ферму попрежнему не обращают внимания

Александр Николаевич Кортова на ферме «Пробкинское» колхоза «Красный лукник», Еза- харинского сельсовета, работает третий год. Ныне колхозники из дворянства большое и ответственное дело — засматривает фермой.

Неподалеку бы тут, Кортова спрашивает с этой задачей, работу свою она знает хорошо, но беда в том, что правление колхоза мало сделало в уделах колхоза, форме и не создало надлежащих условий для работы.

Весь скот сейчас находится на частном крестьянском дворе, скотину не приносят. Себя четырнадцатый месяц председатель колхоза работает А. И. Борисов, но мер к улучшению работы фермы он еще никаких не принял. П. Батурина

Не борются за продуктивность скота

Строки вышепомянутым методическим требованиям, добросовестным отношением к труду, заведующим посевом, товарной фермой Чаниковского колхоза «Валдай», Андрееву Гавриилу борется за повышение продуктивности стада. Она лично использует правила внутреннего распорядка на ферме. Лучшее коровы поставляются из их разд. производится четырехкратная доработка. Скот кормят строго по составленным нормам.

Приложения в практике все моратории походу на скотом тов. Гавриилов может поиздеваться и своим результатам. Корова «Русалка» дала в августе 11—12 литров молока, тогда как предыдущий год она давала 6—5 литров. Корова «Лелька» в 1940 году давала не более 5 литров молока в сутки, в теперь 4—5 литров.

Обратная картина на молочни- тварной ферме Звенигородского колхоза. Заведующий фермой Капка

МИСОПОСТАВКИ

Досрочно выполнить план мисопоставок

На одной из сессий Шадринского сельсовета председатель колхозов обжаловал в 16 фракций, Центральный (председатель тов. Погодин), Осиновский (председатель тов. Богданов), отстоят. Сам руководитель до сих пор за своего колхозника имеет поединок. Председатель Б-Ключевского колхоза Филиппов П. Н. не рассчитался за I квартал и имеет недоимку за 1940 год. В Больших Ключах числится за всеми колхозниками недоимка около 5 центнеров, большая доля из этого падает на колхозных активах.

Дело части руководителей колхозов, колхозных актива и посвященных — досрочно выполнить план мисопоставок.

Зайцев,
агент уполномоченного.



С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОГО УЧАСТКОВОГО СОБРАНИЯ
ПАЩИКОВ РЫБКОНОВА

4 марта состоялось отчетно-выборное собрание пайщиков рыбоконсервного завода Бессмертного участка. С отчетным доказом «О работе правления рыбоконсервного завода за 1940 год» выступила председатель правления того Михаил Н. Томашев.

В своем докладе тот, Мешков, прежде всего, остановился на выполнении плана товарооборота. План товарооборота первого квартала 1940 года выполнен на 92,3 процента, второй — на 83,2 процента, третий — на 100,4 процента. В 1940 году заготовлены различные продукты (картофель, мясо, грибы и других) в количестве 2923 рубля. Всего прибыль первого квартала 1940 года выплачена на 9360 рублей, чистая прибыль рыбоконсервного завода уставлена на 10500 рублей. А по плану на 208656 рублей, а по плану на 101600 рублей.

Далее тов. Мешков рассказал о ходивших работах. Одним из недостатков — это большое количество растрата. На январь 1940 года растрата числилась на 6870 рублей, в 1940 году растрата — 66820 рублей, в январе же 1940 года 56124 рубля. Основная причина растрата — отсутствие работ с кадрами. Семинары с предцами, замки — мы не проводимся, работы во сдаче техническими письмами.

Складской председатель ре-вижонной комиссии тов. Низукин больше времени уделяет не доставкам работы правления рыбоконсервного завода. Наружулся финансовый дисциплина. За 1940 год большая сумма денег выделилась из магазинов поступила не в государственный банк, а в кассу правления рыбоконсервного завода, из них выделилась под отчет работников.

Ревизионной комиссией установлено, что бухгалтерия было

наращиванием выделенное из бюджета, как правило, за счет излишних трат на кухни и телесную культуру, весьма велико и возрастает с каждым годом. Цена пособий нашего района картофель занял место довольно почетное место — ему присвоили около 12 процентов пособия плащади. Поэтому грамота картофеля привлекает не менее важное значение в картофелестроении, чем самое выращивание картофеля в погоду.

Неправильное хранение картофеля влечет за собой потерю важнейшего продукта питания, потерю крахмала для промышленности, и ухудшение качества столового, фруктового и семенного картофеля и снижение урожайности.

Основными требованиями правильного хранения картофеля являются следующие: никаких не следующих перегрузок хранения. Ни одна партия картофеля допускается к хранению без погреба (паркетный, ящики) до 1,5 метров, в пакетах (запах, разные разные) не выше 1,3 метров. Средних кубиков подвесных сортов 1,3 м в рядах 1,1 м, маленький картофель нагружается не выше 0,5—1 метра в зависимости от качественного состояния.

Следующим важным моментом является регулирование темпе-

ра в 1940 году сделано некоторые прорывы в 2023 рубля. Вот один факт неоднозначного списка: один раз при приемке контракта от приставки Бессмертного завода 15 килограммов, бумага списала их на 101 рубль.

С учетом суммы таможни как сколько в весе не тары, а контракт.

Принцип недостачи в растрате кроется в плохом подборе кадров. Правление рыбоконсервного завода на рабочий персонал по назначению. Так, хорошо знать, что Головы растрата в другом организацию более 3000 рублей, правление рыбоконсервного завода его на работу, в результате через три месяца у них обнаружено недостачи на 8098 рублей. Другие основные причины недостач в растрате — изъятия израсходованы по пакетам на сторону.

Раньше выбрасывали, а теперь используем

В Шадринске промысловой консерватории артель «Щеголи» из машины кваса выбрасывалась в большом количестве разного вида штук. При обратном ходе машину сошли с пути, 40 процентов так называемого «штока», который мы считали некуда не пригодным, а потому и выбрасывали.

Сейчас этот «шток» представляет для нас большую ценность. Мы из него изготавливаем веревку, из которой артель, примерно, в год получает 18 тысяч рублей прибыли. Раньше же производство мы изготавливали по килограмму на 1200 рублей в год, теперь же не только от этих расходов избавились, но и имеем возможность часть веревок продавать на сторону.

Ф. Н. Гришин.

Подготовка к декаде Таджикского искусства в Москве

В прокуратуре — директор коттеры «Совинсомодельстдоры» тов. Борисова указал, что задача горючих организаций добиться культурного обогащения покушавшейся. А у нас еще в некоторых магазинах, как в Бодайбашском, Иланско, Грозном, проходили в по-купательных пекарнях, зачищенных из пекарен, замки, ими можно услышать громкостью.

Тов. Балыкин говорил, что правление неоднократно вело войну с растратчиками. Было несколько случаев неизвестных виновников хищений, правление рыбоконсервного завода не выяснило причин брака, не привлекло педрей в ответственность.

После выступлений пайщиков признали работу рыбоконсервного завода удовлетворительной и утвердили ее в Государственный комитет.

Новому составу правления рыбоконсервного завода на дальнейшее улучшение работы по обслуживанию работников земских организаций торопили.



Сцена из 1-го акта музыкального представления «Годы» в постановке Таджикского театрально-танцевального театра оперы и балета (Согдийской обл.).

О хранении картофеля

турь в хранилище. Нормальное хранение картофеля должно протекать при температуре от 1 до 3 градусов тепла на Целинно-Реконструктивной температуре временно отражается в лежке картофеля. Гумификация температурой сходит параллельно с лежкой для развития болезней, а при наличии сухости воздуха начиняется преждевременное прорастание, обильно во вторую половину зимы. Надлежащая температура, хотя бы двух в хранилище, является бесспорно обязательным, но многие колхозы нашего района это игнорируют и замены семенного картофеля издавнаются русью гнилью или почвой из-за того, что температура хранилища не имеет практического значения.

Вентилируемые трубы во время морозов должны быть закрыты и открытысь в том случае, если имеется надобность снизить температуру. Ежемесячное правильное хранение картофеля является также чистота в нормальной влажности воздуха в хранилище. В пакетах и сундуках подвесных сортов (паркетный, ящики) в 1,5 метра, в пакетах (запах, разные разные) не выше 1,3 метров. Средних кубиков подвесных сортов 1,3 м в рядах 1,1 м, маленький картофель нагружается не выше 0,5—1 метра в зависимости от качественного состояния.

Следующим важным моментом является регулирование темпера-

За рубежом

АГЕНТСТВО РЕЙТЕР
О ГЕРМАНСКОЙ ТАКТИКЕ

Агентство Рейтер сообщает, что по именам военных специалистов, германские авиации из последних времён несколько изменила свою тактику. Она больше не совершают массовых налетов на Англию. В течение последних нескользких новых в налетах на Англию одновременно участвовало не более 120 самолетов германской Германской командование, укравшийся теперь особое внимание на сведениях действий (ТАСС).

Нампания в Англии в защиту «Дейли Торкер»

Представлявшаяся в Англии кампания в защиту газеты легендарной коммодити «Дейли Торкер», запрещенной правительство, привнесла все более широкие размеры.

В городе Хейс (графство Миддлсекс) организована лига защиты «Дейли Торкер». Основная часть лиги занята состоящими из рабочих местных промышленных предприятий. На организацию

всем собрались в лагерь записались 54 человека.

В Шотландии 120 организованых трехсот (протестантов) пришли реализовать претензии против запрещения «Дейли Торкер». Среди них — 2 исполнения трехников. Одни из этих исполнений обладают 88 организациями трехников, насчитывающими от 130 тысяч до 150 тысяч членов (ТАСС).

Парламентские выборы в Чили

По сообщению агентства Южно-Американского Пресс, 2 марта в Чили (Мак-Кинси Америка) состоялись парламентские выборы. Но неподавленным движением патриотов парламента фронта усилил свою позицию в сенате, так и в палате депутатов.

В Автографаста (горнопромышленном городе) в парламент избрали 3 коммунистов. Секретарь коммунистической партии Чили Бентондес Барбак избрал сенатором в Сенате (столице Чили). (ТАСС)

Извещение

10 марта в 10 часов утра Воскресенский РК ВКП(б) и редакция «Колхозной победы» совместно с редакторами стенных газет, ПОРЯДОК ДНЯ.

1. Задачи стоят по подготовке и проведению съезда.

Регистрация в редакции.

Редакция «Колхозной победы»

после обработки заявки и гильи картофель на кухне сразу насыщают в проходах между закромами хранилища, а вдруг появляются высокие в коридорах или пыльники, не допускают употребления их для зернового картофеля. Помещения хранилища должны содержаться в чистоте и порядке.

Сортовой картофель, предназначенный для обогащения семян, участков, делянок хранилищ в отдельных закромах в обработке картофеля с зерновыми закромами являются лишь две погоды: картофель обработан обогащенным картофелем, а зерновые закромы сушатся в закромах сортового картофеля.

Производство в ряде колхозов района обследование, состоящее в хранении семенного картофеля, свидетельствует о наличии большого процента порчи картофеля из-за болезней и подверженности. Это свидетельствует о необходимости применения современных мер, обеспечивающих сохранение отходов от порчи во второй половине зимнего хранения. Семенные фонды картофеля должны быть спрятаны до весны.

А. Румянцев, агроном райса. И. П. Крылов

турь, является вредной, т. к. картофель при этом теряет крахмал. Бактерии, попадающие в картофель с зерновым слоем, не делают посева, так что помещение картофеля в зерновом слое счищают сухими. Отсутствие зернового слоя картофеля — это сущий недостаток важности помешивания, и его необходимо немедленно пропроверять. При правильной подготовке картофеля к хранению и недопущении его ползучивания недостаток в переборе картофеля, то есть сухими, он может возникнуть лишь при особо неблагоприятных условиях хранения, в результате недоброкачественного ухода, а также при подмораживании. В случае обработки картофеля в отдельных закромах полюсе зерновых клубней, они должны быть тщательно выбраны и немедленно удалены, т. к. при отдалении они быстро загнивают оставшийся картофель.

Обогащенные в зерном соре-

картофель отдельные гильи и гильи, имеющие клубни, необходимо немедленно и осторожно удалить из-под зерновой изоляции, не трогая ее и не повредив ее. В остальных гильях, где гильи с клубнями не обнаруживаются, их можно сушить, пока картофель с гильями не обработан.

На гильи с клубнями, где гильи с клубнями не обнаруживаются, их можно сушить, пока картофель с гильями не обработан. Ростки на гильях дают гильи, где гильи с клубнями не обнаруживаются, их можно сушить, пока картофель с гильями не обработан.

Л. К. Кузьмин, агроном райса.